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2013. november 20-án adták át ünnepélyesen a sülysápi 

Csicsergó Óvoda megújult épületét.

A 125 millió forintba kerülő beruházás keretében a 

csoportszobák számát a korábbi négyről ötre emelték, 

mindegyikhez megfelelő vizesblokkot alakítottak ki, és 

megépült az eddig hiányzó tornaszoba és fejlesztőhelyiség is.

A sülysápi Csicsergő Óvoda összesen négy telephelyen 

működik, most a legnagyobb, a városközpontban található 

épületet korszerűsítették európai uniós fejlesztési forrás 

bevonásával. Az Európai Unió és a Magyar Állam összesen 

118,8 millió forinttal támogatta a fejlesztést, amihez Sülysáp 

Város Önkormányzata 5% önrészt, 6,2 millió forintot 

biztosított.

Az épületben elvégezték a részleges akadálymentesítést, 

új irodahelyiségeket, melegítőkonyhát kapott az ovi, és 

felújították a teljes tetőszerkezetet, új, biztonságos belső 

parkolókat is építettek, így sokkal biztonságosabb az 

intézmény megközelítése. A különböző csoportok bejáratai 

különböző színeket kaptak, könnyítve a tájékozódást. Ahogy 

Bálint Sándorné vezető óvónő köszöntőjében fogalmazott: az 

óvoda „ez év nyarán teljesen megfiatalodott”.

Czerván György agrárgazdaságért felelős államtitkár, a 

térség országgyűlési képviselője elmondta: „nagyon örömteli, 

hogy Sülysápon óvodai kapacitásfejlesztésben gondolkodnak”, 

és kiemelte, hogy nem volt könnyű elnyerni ezt a pályázati 

támogatást, de az önkormányzat sikeresen vette az akadályt, 

és nagyon magas, 95%-os támogatási arányt ért el.

Horinka László polgármester ünnepi beszédében 

hangsúlyozta: „Ezzel a felújított épülettel egy új időszámítás 

kezdődik el a jövő nemzedék számára városunkban. Tegyünk 

meg mindent azért, hogy gyermeknek, óvónőnek és szülőnek is 

jó legyen Sülysápon élni!”
Katus Norbert 

Megújult a központi óvoda 

Áldott karácsonyt és 
sikerekben gazdag, 

boldog új esztendőt kívánunk 
minden sülysápinak!
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Több civil közösség, baráti kör, lokálpatrióta vállalkozó 

is felkerült a WAMKK plakátjára. Legtöbbjük azzal is 

megtisztel bennünket, hogy együttműködik velünk. 

Köszönet érte!

A Hírforrás decemberi számának megjelenésekor már túl is 

vagyunk a Tápiómenti Tömegsport Egyesület és a sülysápi 

partnerek, köztük a WAMKK közös mozgolódásán, a Sülysápi 

Mikulás futás és túrán. Sőt, talán már múlt idő a 6-ai „hintós” 

és a 7-ei „tűzoltós” mikulásjárat is. Utóbbi „becsatlakozott” a 

Tápiómenti Kisbárka Egyesület hagyományos, meghatóan 

emberséges Bárka napjához, ahol felkaroltjaiknak, a 

fogyatékkal élő gyerekeknek és felnőtteknek teszik átélhetővé 

a szeretet ünnepét. 

Hostyinszki Ákos és Hostyinszki-Paljuch Niki a FÉK 

keretében borzsongó napot, szüreti sokadalmat és más falu-, 

illetve már „városösszerázót” hozott tető alá. A Puskás Sport 

Klub elnevezésű, igényes kis kávézójukban sem tétlenkednek. 

Kókáról, Szecsőről is járnak már a minőségre fogékony 

vendégek a borestjeikre. 

Mivel korrekt és kölcsönösen előnyös volt a partnerségünk a 

gyereknapunkon és városavatónkon is, most én is jó szóval 

ajánlom az Olvasók figyelmébe Ákos 14-ére, a szőlősnyaralói 

sportcsarnokba meghirdetett teremfoci bajnokságát és Niki 

8-ai, majd 22-ei adventi programját. Utóbbiba a WAMKK is 

besegít egy kis technikával, sőt zenész, kézműves barátainkat 

is arra kapacitáljuk, hogy fogadják el Niki felkérését, 

vagy jelezzék neki, hogy szívesen részt vennének ebben a 

remélhetőleg sikeres kezdeményezésben. Remek a helyszín! A 

31-es út mellett. Lesz egy kis „Szotyizás”, karácsonyfavásár és 

tombola, no meg a PSK-s itóka költemények  A részletek ott 

lesznek majd a PSK facebook felületén és a tapiokultura.hu-n, 

de hirdetjük a WAMKK 15-ei adventjén is.

Merthogy persze ilyen is lesz!

A város adományaként a tűzoltóink már november végén 

elhozták és a nagyteremben felállították nekünk az öt méter 

magas fenyőt. Itt csodálhatják majd meg ezt a szép tűlevelűt 

mindazok, akik velünk töltik az ezüstvasárnapot. 15 órától a 
Kisboldogasszony ifjúsági énekkar énekel. A katolikus fiatalok 

hangszeres kórusa az utóbbi években folyamatosan jelen van 

a WAMKK által szervezett programokon (köszönjük!), de 

most először kapnak lehetőséget arra, hogy egy teljes órában, 

a nekik legkedvesebb dalokkal állhassanak színpadra.

A koncert után arra kérjük majd a közönséget, hogy fáradjon 

ki velünk a WAMKK bejárata elé, ahol forró teával, egy 

kedveskedő jó falattal, némi jó szóval, a gyerekek számára 

berendezett állatsimogatóval, egy kis betlehemes hangulattal 

várjuk őket.  A PSK forraltbor-vásárt is tart.

Bent, az előtérben, úgy 20-30 perc elteltével, Zemen Pálné, 

Németh Jánosné és a sülysápi helytörténeti kör jóvoltából 

megnyitjuk az 50 esztendős „Kultúrház” múltját 50 képpel 
megelevenítő kiállítást.

Közben munkatársaink és segítő barátaink a nagyteremben 

asztalokat állítanak fel, és kézműveseink portékáiból 
vásárolhat – beszélgetve, sétálgatva, teát, forralt bort 
kortyolgatva – az adventi közösség. Egy kis pódiumot 

is felállítunk, ahol időnként egy-egy tehetséges fiatal 
fog muzsikálni, énekelni. (Kérem a szeptember 29-én 

szereplő fiatalokat, hogy ismételjék meg akkori előadásukat. 

Jelentkezzenek nálam a 06 30  407 39 74-es számon vagy 

bármelyik elérhetőségünkön!)  A háttérben filmeket vetítünk 
az elmúlt esztendők sülysápi programjairól: városavatóról, 

gazdanapról, néptáncműsorokról, augusztus 20-ákról,… 

Szeretettel várjuk Önöket mi is!

Tarnavölgyi László

Sülysápi december 
A plakáton is megférünk egymás mellett

Kárpitos
Kárpitozott bútorok készítését 

és javítását vállaljuk, rövid határidővel!
Közel 600 féle szövetből választhatnak!

Ingyenes szállítás és felmérés!

Munkhart István
06-29-435-237,  06-30-211-7394
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Közel 60 millió forint pályázati 

támogatást nyert Sülysáp Város 

Önkormányzata a piac megújításá-

ra, így jövőre megkezdődhet a pi-

actér – várhatóan több részből álló 

– fejlesztésének első üteme.

Régóta húzódik a szerdán és vasárnap 

piaci árusításnak helyt adó tér megfelelő 

rendezése. A település központjában 

található piac helyből és a környező 

településekről több száz vásárlót vonz 

Sülysápra hétről hétre. 

A képviselő-testület két szempontot vett 

figyelembe nagy súllyal, amikor a tér 

jövőbeni hasznosításáról gondolkodott. 

Az egyik, hogy a népszerű szolgáltatás 

megmaradjon, illetve fejlődjön, a 

másik, hogy a tér nem vásári napokon 

is kulturált, városközponti arculattal 

bírjon, és alkalmanként nagyobb 

rendezvényeknek is helyet biztosítson. 

Az elmúlt években több ötlet is felmerült: 

bevásárlóközpont építése, a piac más 

helyre költöztetése, közpark kialakítása. 

A helyi vezetés azonban úgy vélte, hogy 

a tér többfunkcióssá válása és a piaci 

szolgáltatás bővítése (pl. termelői piac) 

lehet a jó irány.

A beruházás keretében a tér egy részét 

(mintegy ötödét) térköves burkolattal 

látják el, további egy negyed részén 

pedig murvázott felület készül. Épül 

egy mosdókat és piacfelügyelői 

irodát magába foglaló, közel 50m2-

es épület is. A Tápió hídja mellett egy 

új közúti lehajtót fognak kialakítani. 

A kerékpárral érkezők számára 

kerékpártárolót helyeznek el. A téren új, 

20 férőhelyes murvázott belső parkoló, 

a vízműhöz vezető út mentén 17 új, 

térkőburkolatos parkoló épül.

A most elnyert közel 60 millió forint 

nem tesz lehetővé nagyobb fejlesztést, 

ám ezzel az összeggel is meg lehet 

oldani a legégetőbb problémákat, és 

jelentősen javulhat a piaci szolgáltatás. 

Az önkormányzat még nem döntött 

arról, hogy saját forrással kiegészítve 

esetleg a mostani beruházással együtt 

további fejlesztéseket is véghezvisz, vagy 

vár újabb pályázati forrásokra.

A helyi vezetés célja, hogy a piac 

megmaradjon, így csupán a mostani 

fejlesztés miatt nem várható a bérleti 

díjak emelése. Az engedélyezések és a 

közbeszerzési eljárás miatt a munkák 

várhatóan 2014 tavaszán kezdődhetnek 

meg.    KN

Megkezdődik a piactér rendezése

Az ősz előrehaladtával az idei évre végéhez közeledik a 

szennyvízberuházás kivitelezésének azon része, mely a 

belterületi csatornahálózatot érinti. Az öt kisrégió településein 

összességében jól, a tervezettnek megfelelően haladtak a 

kivitelező konzorciumok. A belterületi csatornaszakaszok 

– gerincvezetékek és házi bekötések – tekintetében a legtöbb 

településen a vezetékek több mint 80%-át lefektették. A 

csatornaszakaszok egy részében már túl vannak a végleges 

úthelyreállításokon is. Ezek jellemzően a közútkezelő 

fenntartásában lévő két és három számjegyű főbb közlekedési 

utak, és azon aszfaltos és szilárd útborítással nem rendelkező 

utak, melyek esetében eltelt a megfelelő tömörödési időszak. 

Télen már jellemzően nem nyitnak újabb munkaterületet 

a településeken belül. A vezetéképítések a regionális, 

településeket összekötő vezetékszakaszokra korlátozódnak.

Az elkövetkező évre a maradék szakaszok kivitelezése 

és a végleges úthelyreállítások elkészítése marad. Jelen 

állás szerint legkésőbb 2014 szeptemberére elkészülnek a 

teljes csatornahálózattal. Ezalól talán csak a tápiószelei 

kisrégió települései képezhetnek kivételt. Itt a szükséges 

engedélyek csak jelentős csúszással álltak rendelkezésre, így 

a fenti előrehaladást sem tudják felmutatni a kivitelezők.  A 

projekt zárása itt sem kerül veszélybe, de jövőre feszített 

tempóban kell ebben a kisrégióban végezni a kivitelezést. 

Ellenben a szennyvíztisztító telep Tápiószelén már csaknem 

elkészült. Próbaüzemével viszont meg kell várni, hogy a 

csatornahálózat legalább 50-60 %-ban elkészüljön. 

A további négy szennyvíztisztító telep közül hármat már 

kivitelez a vállalkozó, a tápiószentmártoni telep építését 

januárban kezdik. A központi komposztálótelep építése 

hamarosan végéhez közeledik, a próbaüzem tavasszal 

kezdődhet.

December elejéig befejezik azokat a munkálatokat, melyek 

szükségesek a téli időszak zökkenőmentes áthidalásához. A 

kivitelezők nem vonulnak le véglegesen a területekről, de olyan 

állapotban hagyják, hogy a téli közlekedés akadálymentes 

legyen. Folyamatos ügyeletet is tartanak, így a tél folyamán 

keletkező hibák kijavítása is zökkenőmentes lesz.

Továbbra is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy még nem lehet 

a csatornahálózatra rákötni. Arra előreláthatólag a jövő év 

során kerülhet sor. Erről előzetesen tájékoztatjuk a lakosságot. 

Javasoljuk, hogy az ingatlanon belüli csőszakasz kiépítésével is 

várjanak, mivel azt a leendő üzemeltető valamilyen formában 

szemrevételezni, dokumentálni szeretné. A Tápiómenti 

Területfejlesztési Társulás, illetve a települések vezetése 

tájékoztatót fog kiadni azon vállalkozások listájáról, amelyek 

megfelelő szakértelemmel, ellenőrizhető módon végzik 

munkájukat, és nem mellékesen hosszútávon elérhetőek 

lesznek a térségben.

Tápió PR

Nagyon jól haladtak a csatornahálózat 
építési munkáival
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Nem változnak 
a helyi adók
Novemberi ülésén tárgyalta a képviselő-

testület a helyi adók és díjak mértékét. 

Az önkormányzat úgy döntött, hogy 

a jelenlegi gazdasági és szociális 

helyzetben nem kíván változtatni a helyi 

adók mértékén, a jelenlegi adóbevételek 

mellett kívánja  a jövő évi költségvetést 

megtervezni.

A képviselők novemberi ülésükön 

alkották meg a mezei őrszolgálat 

felállításához szükséges helyi rendeletet. 

(A képviselő-testület már a szeptemberi 

ülésén döntött a mezei őrszolgálat 2014. 

január 1-jével történő felállításáról.)

A fegyveres biztonsági őrségről, 

a természetvédelmi és a mezei 

őrszolgálatról szóló 1997. évi 

CLIX. törvény szerint a települési 

önkormányzat a közigazgatási 

területéhez tartozó termőföldek – 

ide nem értve az erdőt, halastavat 

– őrzéséről mezei őrszolgálat 

létesítésével gondoskodhat. A mezőőr 

a termőföldek őrzését, valamint a 

termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó 

termények és termékek, felszerelések, 

eszközök, haszonállatok, továbbá 

mezőgazdasági építmények, földmérési 

jelek vagyonvédelmét látja el, feladatát 

az őrszolgálatot létrehozó települési 

önkormányzat utasításai szerint végzi, 

szakmai felügyeletét a mezőgazdasági 

igazgatási szerv és a rendőrség látja el.

A mezei őrszolgálat megalakítási, 

fenntartási és működési költségeit 

a földhasználó – ha ez ismeretlen, a 

tulajdonos – által kifizetett mezőőri 

járulékból és a központi költségvetés 

által biztosított hozzájárulásból fedezi 

az önkormányzat.

Sülysápon január elsejétől 2 mezőőr áll 

munkába.

A Szentatya, Ferenc pápa 2013. november 25-i hatállyal elfogadta Katona István 

lemondását az Egri Főegyházmegye segédpüspöki szolgálatáról, az Egyházi 

Törvénykönyv 411. kánonja és a 401. kánon 1. paragrafusa értelmében.

Katona Istvánt 1989 decemberében szentelték püspökké a Váci Egyházmegye 

szolgálatára. A püspöki konferencia őt bízta meg az újjászerveződő katolikus iskolák 

munkájának segítésével és koordinálásával. Ezt a feladatot 1996-ig látta el a Katolikus 

Iskolai Főhatóság elnökeként. Eredményes munkásságát az MKPK a Pro Paedagogia 

Christiana kitüntetés arany fokozatával ismerte el. 1997 óta volt egri segédpüspök. 

A sülysápi származású Katona István 2003-ban lett Sülysáp díszpolgára. A városi 

ünnepségeken, szentmiséken, különböző alkalmakon – ha más elfoglaltságai nem 

akadályozzák – a mai napig rendszeresen részt vesz.

Püspöki jelmondata: „Mane nobiscum Jesu!” (Maradj velünk, Jézusunk!)

Az Egyházi Törvénykönyv előírása szerint (kötelezően) már 75. életévének betöltéskor, 

2003-ban benyújtotta a pápának lemondását. Az akkori Szentatya, II. János Pál pápa 

válaszában arra kérte, hogy továbbra is lássa el hivatalát. A 85 éves Katona István 

volt mostanáig Európában a legidősebb aktív főpásztor.

Katus Norbert (Magyar Kurír nyomán)

Nyugdíjba vonul Katona István segédpüspök, 
Sülysáp díszpolgára

Katona István

A magyar kultúra napja – január 25-én 19 órától 
A magyar kultúra napján a Szotyola zenekar és barátaik adnak koncertet. Új 

dalokkal, vendégfellépőkkel, a zenetanár tagok szóló számaival igyekeznek majd 

emlékezetessé tenni ezt az estét.  A program ingyenesen tekinthető meg. 

Érdemes betervezni!

1%
A Sülysápi Móra Ferenc Általános 

Iskoláért Alapítvány kuratóriuma 

köszönetét fejezi ki mindazoknak, 

akik személyi jövedelemadójuk 1%-val 

támogatták alapítványunkat. 

A 2011. évben befolyt összeg 171 750 Ft. 

Az összeget testvériskolai kapcsolatok 

ápolására, utazási költségeink 

csökkentésére fordítottuk. 

Kérjük, hogy továbbiakban is 

támogassák alapítványunkat!

Sülysáp, 2013. november 11.

Dr. Horváth Lászlóné titkár 

Mezei őrszolgálatot hoznak létre 
Sülysápon
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Tisztelt Sülysápi Ebtartók!

A szeptemberi lapszámmal együtt eljuttatott adatalapon már 

tájékoztatást adtunk arról, hogy az állatok védelméről és 

kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdés 

rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes 

önkormányzatnak - ebrendészeti feladatainak elvégzése 

érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi 

vonatkozásaira való tekintettel - háromévente legalább egy 

alkalommal ebösszeírást kell végeznie.

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az 

ebtartók által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus 

nyilvántartást köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója 

és más személyek jogainak, személyes biztonságának és 

tulajdonának védelme, valamint ebrendészeti és állatvédelmi 

feladatainak hatékony ellátása céljából. Az eb tulajdonosa 

és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben előírt 

adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére

bocsátani. 

Az adatszolgáltatás határideje lejárt, azonban több ebtartó 

még nem tett eleget adatszolgáltatási kötelezettségének, 

ezért ismételten felhívom a Sülysáp területén tartott, négy 

hónaposnál idősebb ebek tulajdonosait/tartóit, hogy az e célra 

rendszeresített „Ebösszeíró adatlapot” kitölteni és legkésőbb 

2013. december 16-ig a sülysápi Polgármesteri 

Hivatalhoz eljuttatni szíveskedjenek.

Az ebösszeíró adatlap letölthető Sülysáp Város honlapjáról 

(www.sulysap.hu), vagy beszerezhető a hivatalban. Az 

adatlapot ebenként kell kitölteni az oltási könyv alapján. Az 

adatszolgáltatás akkor minősül teljesítettnek, ha minden 

egyes tartott ebről benyújtásra kerül az adatlap. 

A kitöltött adatlapokat az alábbi módokon lehet benyújtani:

postai úton vagy személyesen: Sülysápi Polgármesteri Hivatal 

2241 Sülysáp, Szent István tér 1. címen,

elektronikusan: ebnyilvantartas@sulysap.hu címen. (Az 

adatlapot elektronikus benyújtás esetén is alá kell írni, és 

beszkenelve eljuttatni a megfelelő címre.)

Az adatszolgáltatással kapcsolatosan a 29/635-435 

telefonszámon kérhető további tájékoztatás hivatali időben.

Felhívom a tisztelt ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási 

kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat 

maga után. A bírság az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. 

(XII. 31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 Ft-tól 

természetes személy ebtartók esetében 90.000 Ft-ig, jogi 

személyek és más gazdálkodó szervezetek esetében pedig 

150.000 Ft-ig terjedhet, és ismételten is kiszabható.

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott 

adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal 

munkatársai folyamatosan ellenőrzik.

Ezt követően az ebekkel kapcsolatos változásokat (ha az eb 

a 4 hónapos kort eléri, vagy  elpusztul, vagy új tartási helyre 

kerül stb.) haladéktalanul be kell jelenteni a polgármesteri 

hivatalnál nyilvántartásba vétel céljából.

Együttműködésüket köszönjük!

Tóth Krisztina s.k.
jegyző

F E L H Í V Á S   E B Ö S S Z E Í R Á S R A
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Iskolarendőrünk Pap Gabriella 

főtörzszászlós a Pest Megyei Baleset-

megelőzési Bizottság felhívását hozta 

iskolánkba, mely szerint 16. alkalommal 

rendezik meg az „Úton-útfélen” 

közlekedési bábversenyt óvodás 

és alsó tagozatos csoportok 

számára.

Lelkes gyerekekből, támogató 

szülőkből szerencsére nem volt 

hiány. Megalakult a sülysápi 

Szent István Általános Iskola 

3. osztályosaiból a Zebrajárók 

csapata. Tagjai: Budai Kamilla, 

Kávé Vanda, Lukács Karola, 

Papp Lili, Péter Dóri, Simon 

Ivett és Varga Petra.

A Lukács-Szabó Edinának köszönhető 

forgatókönyv a kerékpáros közlekedés 

szabályaira építve a 9-10 éves 

korosztályhoz közel álló témát dolgoz 

fel sok humorral, poénnal fűszerezve. 

Az előadás színvonalát emelte az igényes 

munkával elkészített díszletek, kellékek 

sora, melyeket Parditka Rita, Pappné 

Zsigri Nóra és Budai Árpád készítettek. 

A sok-sok próba, a tesztfeladatok, a 

szituációs játékok mind-mind az alapos 

felkészülést szolgálták. A KRESZ 

ismeretanyagát Pap Gabriellától 

sajátíthatták el csapatunk tagjai.

Elérkezett november 26. Rendőrségi 

kisbusszal szállította csapatunkat 

Sinkó József rendőrzászlós a Teve 

utcai RENDŐRPALOTÁBA. Az 

óvodás csoportok bemutatkozása után 

kerültek sorra az iskolások, így mi is. A 

Kecskemétről, Fótról, Esztergomból és 

Salgótarjánból érkezett csapatok már-

már profinak mondható bábelőadásaival 

vettük fel a versenyt. Nem is akárhogy!

„KEREKES KALANDOK” című 

előadásunk elnyerte a zsűri tetszését. 

A közlekedésbiztonsági bizottság 

elnökének szavait idézve: „Sülysáp 

berobbant a Teve utcába.” A II. díjat 

hoztuk el. Beírva ezzel Sülysáp és 

a Szent István Általános 

Iskola nevét a versenysorozat 

történelmébe. Sikerünkön 

felbuzdulva elhatároztuk, hogy 

jövőre ismét indulunk (akkor már 

tarsolyunkban  helyismerettel és 

némi rutinnal) a soron következő 

megmérettetésen.

Ezúton mondanék köszönetet: 

Pap Gabriella főtörzszászlósnak 

a lelkiismeretes felkészítésért. 

Parditka Ritának, Pappné 

Zsigri Nórának a díszletek, 

Budai Árpádnak az eszközök 

elkészítéséért. Lukács-Szabó Edinának 

a forgatókönyv megírásáért. Simonné 

Titz Tündinek a finom sütiért, Sinkó 

József rendőrzászlósnak a szakmai 

támogatásért és a technikai segítségért, 

és nem utolsó sorban Tarnavölgyi 

Lászlónak azért, mert lehetővé tette 

próbánkat a WAMK falai között.

Szvercsekné Dósa Zsuzsanna

osztályfőnök

„Robbanás a Teve utcában”

A Wass Albert Művelődési Központ tudomásom szerint az 

egyetlen olyan hely a Tápió-vidéken, ahol immár folyamatosan, 

legalább negyedévente ingyenes batyus táncházat szervezünk. 

A dolog hol „kicsiben”, hol „nagyban”, de láthatóan, sőt 

hallhatóan működik! 

Köszönet érte a helybéli Németh családnak: Németh 

Miklósnak, Némethné Gazsó Erikának, Németh Annának, 

Németh Ottónak, azaz az Ihajlának és fantasztikus zenész 

barátaiknak! Az ő önzetlen örömmuzsikálásuk „hozta össze” 

az első négy táncházunkat, amelynek ötödik alkalmára már a 

Terék József és barátai zenekart és a Szotyolát is meghívhattuk.

Nagy buli volt!

Hála és köszönet mindenkinek, aki eljött és táncolt, aki 

asztalhoz ült, és barátaival kortyolgatott, falatozott, aki a 

zenészeket finomságokkal, jófajta pálinkával, borocskával 

kínálta, aki portékájával a szemünket gyönyörködtette, aki 

Tápiószecsőről iskolás tanítványait, azok szüleit is magával 

csábította, aki az egészet lefényképezte,…!

Jöttek barátok Tápióbicskéről, de a zenészeinket – akik között 

pesti, ecseri, székesfehérvári… is vagyon – fiatal szegedi 

barátaik is elkísérték! Tetszettünk nekik (ők is nekünk)! 

Sülysápi jó hírünket megint a szélrózsa minden irányába 

viszik a nálunk járó vendégek! (Írok még erről az estéről! Mert 

minden dicsérő szót megérdemelnek ezek a drága jó emberek!)

TL

Ihaj, csuhaj!
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2013. október 26-án a halloween jegyében tölthettünk együtt 
egy kellemes és szórakoztató estét, mindezzel támogatva 
óvodánk apróságait. 

Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy a 

sok előkészületnek köszönhetően a bál 

estéjén igazán szép sikereket tudhattunk 

magunkénak. Ugyan a vendégek száma a 

vártnál kevesebb volt, de a műsorszámok, 

a tombola és minden program, amit 

a felhőtlen kikapcsolódás érdekében 

kínáltunk, igazi fergeteges hangulatot 

teremtett. Nem lehetett szomorú 

embert látni ezen az estén. A kezdetben 

visszahúzódóbb vendégek is engedtek 

a zene csábításának, és csatlakoztak a 

táncoló sokadalomhoz. Külön köszönet 

a Casino Club zenészeinek és az Atom Dance csoport 

lányainak, hogy műsorukkal emelték a bál színvonalát! Kókai 

Gábor ízletes vacsorát készített a vendégeinknek. Köszönjük 

minden részt vevő munkatársának a közreműködést! És mi 

lett volna velünk a büfé nélkül?! Köszönjük a Puskás Pub 

segítségét!

A bál rengeteg megelőző és utómunkával jár. Ebben vesznek 

részt nagy odaadással az óvoda pedagógusai és alkalmazottai, 

a szülők, a szülői munkaközösség tagjai. Ezúton szeretném 

a kollégáim és a magam nevében megköszönni a munkát a 

dolgos szülőknek, és mindenkinek, aki 

egy kicsit is segített!

A 2013. évi ovibál támogatói:

TESCO Áruház-Sülysáp, Harmónia 

ajándékbolt, Betty Sulibolt, Csordás 

Kati - Ruházati bolt, Levendula 

gyógyszertár, Tantusz Kft., Dobos Évike 

- Ruhaüzlet, Kovács Kriszti - Virágbolt, 

Kun István, Győzőné László Melinda-

Fodrász, Sárkányellátó, Sziromtenger, 

Retter Tiborné-Ajándékbolt, Flabélos-

Hajnalsugár, Tóth Tibor - Hentesüzlet, Farkas Ferenc- 

Virágbolt

Köszönjük valamennyi segítőnk, támogatónk közreműködését, 

vendégeinknek, hogy megtiszteltek jelenlétükkel. Ígérjük, 

hogy jövőre is mindent megteszünk az ovibál sikeréért!

Gábris Annamária

Az ovibál hatalmas sikere

Az iskolánkkal idén is ellátogattunk a németországi 

testvériskolánkba, Wurmannsquickbe, Dósa Ákosné Lányi 

Anita és Szabó Zita tanár nénik kíséretében.   Október 7-én 

reggel indultunk a megközelítőleg 30 fős csoportunkkal. Az 

út tízórás volt, közben néhány pihenőt tartottunk, többek 

között megálltunk Ausztriában a melki apátságnál is. Miután 

este odaértünk, berendezkedtünk és megvacsoráztunk, jöttek 

a német gyerekek, és jó hangulatú ismerkedési estet rendeztek 

nekünk, amely során kipróbálhattuk a német nyelvben való 

jártasságunkat.

Kedden a salzburgi sóbányába mentünk. Egy kisvasúttal 

utaztunk a sóhegy gyomrába, majd egy csúszdán a 150 

méter mélyen lévő Tükör-tóhoz jutottunk el, amin egy 

bárkával keltünk át. Ezután a Königssee nevű tó partján lévő 

sétálóutcában vásárolhattunk ajándékot családtagjainknak.

Szerdán a testvériskolánkba látogattunk el, ahol tanórákra 

ülhettünk be. Ezek természetesen német nyelven folytak. Két 

német diák körbevezetett minket az egész épületben. Ezután 

egy általuk készített ebéddel vendégeltek meg minket, ami 

nagyon finom volt. Délután társasjátékoztunk. Német-magyar 

vegyes csoportokba osztottak minket, így lehetőségünk volt 

arra, hogy új barátokat szerezzünk.

Csütörtökön a focista fiúk nagy örömére először az Allianz 

Arénát néztük meg, ahol német nyelvű idegenvezetést is 

kaptunk. Sok dolgot megtudtunk az arénáról és München 

focicsapatairól is, majd a Bayern München ajándékboltjában 

nézhettünk szét. Ezt követően a bajor főváros egy Váci utcára 

hasonlító sétálóutcáját járhattunk be kisebb csoportokra 

osztva. Azonban az idő nem kedvezett nekünk, így boltról 

boltra szaladtunk az eső elől. Ennek ellenére jó hangulata volt 

ennek a délutánnak is.  

A pénteki hazaút olyan jó hangulatban telt, hogy mire észbe 

kaptunk, már Sülysáp határait léptük át. Ekkor tudatosult 

bennünk az, hogy németországi utazásunk véget ért. 

Összességében a lehető legjobban sikeredett ez az öt nap, 

rengeteg dolgot láttunk, lehetőségünk volt a német nyelv 

gyakorlására is, és nem utolsó sorban egy nagyon jó társaság 

lett iskolánk különböző korú tanulóiból, így rengeteg szép 

emlékkel, élménnyel gazdagodtunk. Ebben az öt napban sok 

új barátra tettünk szert, és olyan mély barátságokat kötöttünk, 

amelyek reményeink szerint örök időkre szólnak. 

Juhász Kitti és Lamina Sára 8. a osztályos tanulók

Újra Németországban jártunk
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December elsején közel félezer felnőtt és gyermek sportolt 

remek hangulatban Sülysápon. Idén már a harmadik volt 

ez a program azok közül, amely a Tápiómenti Tömegsport 

Alapítvány, Sülysáp város, a Wass Albert Művelődési 

Központ, a helyi civilek, baráti társaságok, a Tápió Tv 29, a 

tapiokultura.hu... együttműködésével jött létre.

A TTA hatalmas, lelkes, összeszokott és   jól összefogott 

gárdát mozgat meg az évenkénti tucatnyi sporteseményén. 

Ők most is itt voltak, nekik, nekünk a TTA mindig szépen 

megköszöni a munkálkodást. Én mint a Kapás-udvari 

bázis, a kemencés, zsíros kenyeres, teafőzős, tárlatvezetős, 

ebédeltetős... különítmény felelőse külön is megköszönöm 

minden barátomnak, a Kapás-udvar baráti társaság minden 

tagjának az önzetlen segítséget! 

Nézzétek meg a Tápió Tv 29 filmjét! A sok nagy versenyt 

megjárt Tabajdi Józsi bácsit ezen a hétvégén is számos rangos 

sporteseményre várták. Minket választott ismét, és azt is 

elmondja, hogy miért. A „családias hangulatban” ti, mi is 

benne vagyunk! Ahogy a tavalyi kisbéri iskolás mondta 

a hazafelé tartó buszon a testnevelő tanárnője kérdésére: 

„Sülysápon voltunk. Nagyon szerettek bennünket!”

TL

Mikulás-futás és túra 
Ez is jó helyen van Sülysápon!

Két vonat összeütközött Mende és Sülysáp között

1968 december 22-én, délután öt óra körül történt a 

pusztaszentistváni megállónál ez a még ma is megrázó 

szerencsétlenség. Az összeütközésnek 43 halottja és nagyon 

sok sebesültje volt.

Előzmények. A második nagy háborúban tönkrement a 

vasút is, az egykori két vágányból egyet tudtak összerakni. 

Az ezerkilencszázhatvanas évek második felében nagy vasúti 

felújítás történt a Sülysápot érintő vonalon, így ismét megépült 

a második vágány, amelyet a  baleset előtti napokban adtak át 

a forgalomnak. A régi begyakorlottság és az új helyzet nem 

kellő ismerete  szerepet játszott a szerencsétlenségben.

A Keletiben. A mai fiataloknak elképzelhetetlen állapotok 

uralkodtak akkor egy-egy hétvégén,  de különösen az ünnepek 

előtt a pályaudvarokon. Így volt ez azon a napon is. Lépni alig 

lehetett, annyi volt az ember. Akkor még nagyon sok vidéki 

dolgozó lakott a főváros valamelyik munkásszállásán, de a 

nagy ünnepre mindenki igyekezett haza. Szintén érdekesség 

mai szemmel, hogy akkor még Békéscsabára is indultak 

rendszeresen vonatok erről a pályaudvarról, amelyek általában 

nekünk, Sülysápon leszállóknak is jók voltak. Aznap délután is 

készülődött Békéscsabára egy  vonat, amire már egy cérnaszál 

sem fért volna fel. Ráadásul a sok utas miatt ez mentesítő vonat 

volt, ami a menetrendtől eltérően  haladt volna, így  Sülysápra 

nem terveztek megállást.  Sülysápiak tehát nem utaztak a 

vonattal.

A baleset. A békéscsabai mentesítő tehát elindult, s nem tudta, 

mi vár rá. A 424-es gőzmozdony vontatta szerelvénynek 

Mendén a negyedik vágányról Sülysáp felé a jobb oldali, új 

vágányon kellett volna folytatnia útját. Nem így történt, 

hanem a bal oldali, régi síneken haladt a végzete felé.

Sülysápról egy diesel – a népnyelvben Szergejnek nevezett 

– mozdony vontatta tehervonat haladt Mende felé, a neki jó 

vágányon.

A hírek szerint a tehervonat vezetői az ütközés előtt mintegy 

300 méterrel észlelték a velük szemben érkező személyvonatot. 

Fékeztek, leállították a gépet, s kiugrottak. A tragédiát 

azonban nem tudták megakadályozni.

Az ütközés során mind a két mozdony, továbbá a tehervonatnak 

sok kocsija kisiklott, a személyszerelvénynek pedig két 

vagonja tolódott le a sínről. Az első személykocsi részben 

rácsúszott a mögötte lévőre, s nagyon összenyomódott az 

eleje. A honvédség egyik lánctalpasa húzta szét nagy nehezen 

az összegyűrődött vagont.

Néhány nap múlva 38 halottról és sok sebesültről hallottunk, 

ami nem végleges adatként szerepelt még.

45 éve történt e szomorú eset. 

Lukács István
(Részletesebben a www.hanott.hu honlapon)

A szentistváni vasúti tragédia
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A Szent István Általános Iskola hírei

Verseny

2013. november 18-án hagyományteremtő céllal rendeztük 

meg I. népdaléneklő versenyünket a felső tagozatos tanulók 

számára.

A jelentkezők egy-egy szabadon választott népdallal indultak 

a versenyen. A zsűri és a hallgatóság előtt nagy izgalommal, 

sikeresen szerepeltek a diákok.

1. helyezést ért el Szabó Laura 7. osztályos tanuló,

2. helyezést ért el Farkas Katalin 7. osztályos tanuló,

3. helyezést ért el Csollák Ádám 5. osztályos tanuló, valamint

különdíjjal jutalmaztuk Gáspár Sára 7. osztályos tanulót.

Minden résztvevőnek gratulálunk!

Zakar Anita

Ismét kirándultunk

Egy szép őszi napon a Szent István Általános Iskola 

felsős osztályai útnak indultak, hogy megcsodálhassák a 

Szépművészeti Múzeumot. A múzeumban lassú léptekkel, 

csendben haladva figyelmesen hallgattuk az idegenvezetőt, 

aki érdekes történeteket mesélt a csodaszép festményekről. 

Miután kigyönyörködtük magunkat, felszálltunk a buszunkra, 

amely egyenesen a Pólus Centerhez vitt minket. Nagy 

örömünkre kaptunk időt egy kis önálló nézelődésre, vásárlásra. 

Majd megéreztük a frissen pattogatott kukorica illatát, mely 

odavonzott bennünket a mozihoz. Ott az előre lefoglalt 

jegyek már vártak egy izgalmas akciófilmre, melyet nagyon 

élveztünk. A film megtekintése után búcsút intettünk ennek 

az élményekkel teli, szép napnak. Köszönjük tanárainknak, 

hogy megszervezték számunkra ezt a kirándulást.

Suvada Boglárka
7. osztályos tanuló

A közérdekű bejelentés egy igen régi 
jogintézmény a magyar jogrendszerben. 
Vannak olyan ügyek, amelyek nem 
tartoznak semmiféle bevett közigazgatási 
eljárásba, ám mégis hivataloktól várják az 
emberek, hogy intézkedjenek, erre szolgál 
a közérdekű kérelmekkel, panaszokkal és 
bejelentésekkel kapcsolatos eljárás. Ezen 
jogintézményre vonatkozó szabályok 
korszerűsítése érdekében az Országgyűlés 
ez év októberében új törvényt fogadott el a 
panaszokról és közérdekű bejelentésekről, 
melynek célja az állami szervek 
működésébe vetett közbizalom növelése, 
az állami működés jobbá tétele és a 
korrupció elleni hatékonyabb fellépés. 

Az új törvény 2014. január 1-jétől lép 
hatályba, így ezen időponttól bárki – akár 
név nélkül is – panasszal fordulhat, illetve 
közérdekű bejelentést tehet – szóban, 
írásban vagy elektronikus úton – az állami 
vagy a helyi önkormányzati szervekhez. 
A közérdekű bejelentő kérheti, hogy 
személyes adatai kizárólag az alapvető 
jogok biztosa és hivatala számára legyenek 
hozzáférhetőek.

A közérdekű bejelentés olyan körülményre 
hívja fel a figyelmet, amelynek orvoslása, 
illetőleg megszüntetése a közösség vagy 
az egész társadalom érdekét szolgálja. 
A közérdekű bejelentés nemcsak 
tényközlést, hane m megoldási javaslatot 
is tartalmazhat. A jogszabály a bejelentő 
védelmében meghatározza, hogy a 
panaszos vagy a bejelentő személyes 
adatai csak az eljárás lefolytatására 
hatáskörrel rendelkező szervnek adhatók 
át, amennyiben a szerv a törvény alapján 
jogosult az adatok kezelésére, vagy ha 
az adatok továbbításához a panaszos 
vagy közérdekű bejelentő egyértelműen 
hozzájárult.

Eddig is volt lehetőség arra, hogy valaki 
név nélkül tegyen bejelentést bizonyos 

hatóságokhoz (pl. NAV), de ezen 
„névtelen” bejelentéseket nem volt köteles 
megvizsgálni az adott hatóság. 

A panaszt és a közérdekű bejelentést a 
beérkezéstől számított harminc napon 
belül kell az illetékes hatóságnak elbírálni. 
Az eljárásra jogosult szerv a vizsgálat 
befejezésekor a megtett intézkedésről 
vagy annak mellőzéséről – az indokok 
megjelölésével – köteles a panaszost, 
illetőleg bejelentőt  értesíteni. A panasz 
vizsgálata mellőzhető, ha a panasztevő a 
sérelmezett tevékenységről (mulasztásról) 
való tudomásszerzéstől számított hat 
hónap után terjesztette elő a panaszát. A 
tudomásszerzéstől számított egy éven túl 
előterjesztett panaszt érdemi vizsgálat 
nélkül el kell utasítani. A panaszost, 
illetőleg a bejelentőt nem érheti hátrány 
a panasz, illetőleg a közérdekű bejelentés 
megtétele miatt. 

Vigyázni kell azonban, hogy milyen 
jellegű bejelentést tesz valaki, hiszen 
ha nyilvánvalóvá vált, hogy a bejelentő 
rosszhiszeműen járt el, és ezzel 
bűncselekményt vagy szabálysértést 
követett el; másnak kárt vagy egyéb 
jogsérelmet okozott, adatait az eljárás 
kezdeményezésére, illetőleg lefolytatására 
jogosult szerv vagy személy részére át kell 
adni.

Amennyiben az adott témáról még többet 
szeretnének megtudni a 428-315, vagy a 
06-20-40-44-975 telefonszámon tudnak 
érdeklődni. 

A fenti rövid tájékoztatás a teljesség igénye 
nélkül, figyelemfelhívó célzattal készült, 
mely nem minősül jogi tanácsadásnak.

Minden Tisztelt Olvasónak kellemes 
karácsonyi ünnepeket és sikerekben 
gazdag, nagyon boldog új évet kívánok!

Dr. Acsai Anetta Rita
ügyvéd

§        Jogi Kisokos FOGÁSZAT
Kedves Betegeink!

Januártól a sülyi fogászat rendelési 

ideje az alábbiak szerint módosul:

Dr. Kerekes Zsuzsanna:

Hétfő: 14-19

Kedd: 8-11

Szerda: 14-19

Csütörtök: 8-11

Dr. Nagy Nóra

Hétfő: 7.30-11.30 (magánrendelés, 

térítés ellenében)

Kedd: 7.30-11.30

Szerda: 14-18

Csütörtök: 7.30-12

Péntek: 7.30-11

Dr. Perjési Tímea 

Csütörtök: 14-19

Dr. Kerekes Sándor januártól csak 

magánrendelést folytat.

Kedd: 14-18

Csütörtök: 14-18

Péntek: 8-11

Ünnepi nyitvatartási rendünk:

Dec. 21 (szombat): 8-11

Dec. 23 (hétfő): 7.30-12

Dec. 24-29: a rendelés szünetel

Dec. 30 (hétfő): 8-11

Dec. 31 (kedd): 9-11

Jan. 1: a rendelés szünetel

Jan. 2: 14-18

Jan. 3: 8-11

Jan. 6-tól a rendelés a fent leírtaknak 

megfelelően folytatódik.Ügyelet: 

Központi Stomatológiai Intézet, 

1088 Budapest, Szentkirályi 

u. 40.  06-1-317-6600

Bővebb információ személyesen (Sülysáp, 

Fő út 6.), telefonon (0629-435-388) vagy 

honlapunkon (http://www.sulysapfogaszat.hu/) 
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Az 1919-es román megszállás érzékenyen érintette Tápiósülyt 

és Tápiósápot is. Kivonulásuk után a faluban lassan helyreállt 

az élet, megnyugodtak a kedélyek. A termőföldek jó termést 

hoztak, bár a földek művelésének intenzitása még nem érte el 

a háború előtti szintet.

A következő évizedben az épületek apránként megújultak, új 

házakat is építettek. Az 1920-as években már volt körorvos, 

körállatorvos és gyógyszertár, sőt magánorvos is Tápiósülyön. 

Több egyesület, illetve szövetkezet (pl. Hangya szövetkezet) 

és számtalan kézműves-kisiparos is működött a falvakban, 

többek között asztalosok, ácsok, bádogosok, borbélyok, 

cipészek, csizmadiák, kovácsok, szabók, pékek, szobafestő és 

mázolók, de még biztosítási ügynökök és ügyvédek is. Létezett 

továbbá vendéglő, kávézó, kocsma, hentes, vegyeskereskedés 

is.

Jelentős társadalmi változásokat hozott a katonai tábor. Az 

itt állomásozó katonák erkölcsileg züllesztették az eddig zárt 

faluközösséget. A Historia Domusból: „A háború, annak 

szerencsétlen befejezése, ha nem is talált sok rontanivalót 

náluk, de legalábbis még fásultabbá tette lelküket.”  A 20-as 

évektől kezdve számíthatjuk a hagyományos értelemben vett 

falusi életforma megszűnését, a közösség szétcsúszását.

Az 1930-as években a barakktábor már a leventék 

kiképzőközpontja. 1942 májusától a nagykátai katonai 

bevonulási központ fennhatósága alatt a táborban állították 

össze politikailag nemkívánatos és zsidó személyekből 

a keleti frontra küldött munkaszolgálatos századokat. 

Tragikus történetüket Karsai Elek „fegyvertelen álltak az 

aknamezőkön...” című könyve mellett Kossa István Dunától a 

Donig című visszaemlékezése is megörökítette.

Bár komoly harcok a falvakat nem rombolták, a két 

világháború – a stratégiai fontosságú Pesthez való közelsége 

miatt – igencsak rányomta a bélyegét az itteniek életére, 

tovább mélyítve a szegénységet. 

1939-ben, amikor Németország megtámadta Lengyelországot, 

több száz menekült lengyel katonát szállásoltak el a táborban, 

akik minden vasárnap imádkoztak hazájukért a templomban. 

Ennek emlékét a sülyi templom szentélyének falán elhelyezett 

emléktábla lengyel és magyar nyelvű felirata őrzi.

A szovjet-román hadsereg 1944 novemberében érte el 

a két falut, de nem rendezkedett be, hanem hamarosan 

továbbvonult. Sáp és Oszlár határában aztán hetekig állt 

a front, a szovjetek csak komoly áldozatok árán tudtak 

áttörni a komoly ellenállást tanúsító német-magyar csapatok 

védvonalain. A nagybirtokokat rögtön ezt követően (már 

decemberben) felosztották.

1945 tavaszán kommunista különítményesek több községi 

vezetőt és tisztségviselőt fogtak el, végeztek ki a Gyömrői 

járás területén. A „gyömrői gyilkosságok” néven elhíresült 

események során hurcolták el Tápiósüly község főjegyzőjét, 

Moóri Istvánt, irodatisztjét, Eper Józsefet, a tápiósápi 

községházáról Pinnyey Lajos főjegyzőt, valamint Pálffy 

Károly irodatisztet.

Tápiósüly népének többsége 1945 előtt az urasági szőlőkben 

summás, a szántókon béres volt, kevesen dolgoztak a 

sajátjukban. A röghöz nem kötött agrárproletárból 

pedig gyorsan vált ingázó ipari munkás. A nincstelenek 

rákényszerültek arra, hogy a szomszédos városokban vagy 

Budapesten dolgozzanak. Ez a tendencia folytatódott 1945 

után is: az 50-es években már a falu dolgozóinak 60 százaléka 

bejáró.

Sülysáp
A két község először 1950-ben egyesült Sülysáp néven, de a 

fennálló lakossági feszültség miatt négy évvel később szétvált, 

s 1970-ben egyesítették végérvényesen a két települést. Ebben 

az évben kapta Sülysáp a nagyközségi címet. (A közös 

közművek megépítése miatt mára teljesen egybeolvadt az 

egykori két különálló falu.)

Az 1951-ben történt sülysápi koncepciós per, és következményei 

félelemmel töltötték el a települést. Tizenkilenc ártatlan 

embert ítéltek el, közülük kettőt kivégeztek, egy harmadik a 

börtönben lelte halálát.

Sülysáp története IV.

A Wass Albert Művelődési Központ által készíttetett tabló 
az 1945-ös és 1951-es események áldozatairól
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Az 1952-ben a maglódi és a sülysápi ÁFÉSZ összeolvadásából 

alakult Alsó-Tápió Menti ÁFÉSZ szervezte teljes egészében 

a vonzáskörzet – Tápiósüly, Tápiósáp, Úri – gazdasági életét. 

Központi szerepét a közel 500 alkalmazott is mutatja. A 

termékekből jelentős mennyiséget exportáltak külföldre is 

(Franciaország, USA, Olaszország). 

Az 1956-os forradalom hírére október 25-én este fél 7-kor 

volt Sülyben az első tüntetés. Másnap felvonulást szerveztek, 

ahol többen is követelték a tanácsháza felgyújtását, erre 

végül azonban nem került sor. Félreállították a vb. tagjait, és 

megalakították a nemzeti bizottságot, ezután a nemzetőrséget. 

27-én este a Hősök szobránál tartottak tüntetést. A nemzeti 

(forradalmi) bizottság tagjai: Farkas Sándor és Kurgyis József 

(elnökök), Kajdy Lajos kántortanító, Sinkovics László, Nagy 

Ferenc, Németh László plébános. A nemzetőrparancsnok 

Kajdy Lajos lett. 

Sápon a végrehajtó bizottság az MDP függetlenített vezetőivel 

mintegy 40 főt számláló őrséget szervezett, és október 23-tól 

az ottani tanácsházán felváltva tartottak szolgálatot 29-én 

reggelig. Ezen a napon 11 órakor a sportpályán összehívták 

a nagygyűlést, ahol megalakult a nemzeti bizottság, majd a 

nemzetőrség. A község irányítását az akkor megválasztott 

nemzeti bizottság végezte egészen november negyedikéig (a 

bizottság elnöke id. Szvitek Pál, alelnöke Nagyváthy János lett). 

Lipták István a Petőfi és Rákóczi Termelőszövetkezetekből 

nagy mennyiségű élelmiszert vitt a Corvin-közbe, ahol a 

sápiak közül jelen volt Henk László és Béres Ferenc is.

A forradalom után négy évvel megalakult a termelőszövetkezet, 

és hamarosan jól működő mezőgazdasági munka alakult ki a 

növénytermesztés, állattenyésztés és egyes melléküzemágak 

terén is.

1972-ben új, korszerű épületbe költözött a tápiósülyi iskola (ma 

Móra Ferenc Általános Iskola), ami korábban több épületben 

működött. 1977-től 1988-ig a sülysápi tanácshoz csatolták Úri 

község tanácsát, így 11 évig a két község irányítását Sülysápról 

a Közös Tanács végezte. A Közös Tanács közigazgatási 

területén közel tízezer ember élt akkor.

1990. október 8-án alakult meg Sülysáp Nagyközség 

Önkormányzata.

A település lélekszáma elsősorban a fővárosból idetelepülőknek 

köszönhetően az 1990-es 7000 főről mára 8200 fölé emelkedett. 

A korábbi két település (Tápiósáp és Tápiósüly) hagyományos 

településrészei mellett jelentős településrésszé nőtte ki magát 

a főként 1960 után fejlődésnek indult Szőlősnyaraló, valamint 

az 1980-as évek második felében parcellázással kialakított 

almáskerti rész.

1991-ben adták át a tápiósülyi általános iskola tagiskolájának 

új épületét a szőlősnyaralói részen. 1996-ban költözött új 

épületbe a korábban több épületben működő tápiósápi (ma 

Szent István) általános iskola. A nagyközség infrastruktúrája 

a kétezres évek első évtizedében tovább fejlődött, 2010-ben 

Sülysápon nyitotta meg kapuit a Nagykátai kistérség első 

bölcsődéje. 

Sülysáp 2013. július 15-én városi címet kapott.
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Az adventi várakozás időszaka a 

keresztény ősi mitológia szerint a 

próbatételek időszaka. Ilyenkor a 

sötétség terjeszkedik, a kísértő erők 

befolyása erősödik, így Szent Mihály 

napjától karácsonyig minden embert 

próbára tesz Lucifer és Ahrimán a 

hagyomány szerint. 

Advent első hetében a testet, a test 

érzékeit homályosítják el, hogy a 

világban nehezebb legyen a saját 

helyünket meghatározni.  A második 

hét a vágyak növekedéséről, buja 

túlzásairól szólnak, tehát az ösztönök 

próbálnak meg uralkodni rajtunk. 

A harmadik időszak a lelki egyensúly 

elvesztéséről szól, amikor a rajtunk 

kívüli erőktől félni, aggodalmaskodni 

kezdünk. A negyedik hét az illúziók, 

a misztikum időszaka, amikor 

keressük önmagunkat, de tudatunkat 

összezavarják a láthatatlan erők. 

Karácsonykor pedig a Megváltó 

megszületésével harmóniába kerülünk 

önmagunkkal, a külső és a belső erők 

egyensúlyba kerülnek. Ebben a nehéz 

időszakban támogatni kell a lelkünket 

és a testünket is.

A bor irányába kissé elfogultan azt 

mondanám, hogy a téli ünnepeket 

várva alapvetően két dolog határozza 

meg az embert. Az egyik a forralt bor 

kérdése, a másik az ünnepi ételsorhoz 

való pontos, arányos borválasztás. 

Most még az utcai vásáros, hóváró, 

sál- és sapkaválasztós időszak előtt 

vagyunk, így kardinális kérdés a 

forralt bor tárgyköre. Nyilvánvalóan 

vannak premisszák, alapigazságként 

elfogadott igaz állítások, amelyek már 

a névvel is lényegében szembemennek. 

Két ilyen tény, hogy a forralt bor 

nem forralt, a másik pedig, hogy a 

forralt bor nem(csak) bor. A két héttel 

ezelőtti borkóstolónkon szignifikáns 

eredménnyel kiderült, hogy mindenki 

tudja, hogy forralás esetén az aromák 

és az alkohol elillan a téli itókából /bár 

erre vonatkozó kísérleteket még nem 

olvastam, szerintem még ezt senki 

sem merte kipróbálni/. Azt is bizton 

állíthatom, hogy a forralt bor vörös. 

Kóstolónkon 5:1 arányban győzött a 

vörös, pedig ugyanazzal a recepttel 

készítettük.

Mindenkit bátorítanék arra, hogy ha 

forralt bor készítésére szánja el magát, 

akkor válasszon hozzá valamely legalább 

közepes testtel rendelkező vörösbort. 

A lőréből összefőzött forralt bor nem 

fog mámorítóan hatni bonyolult 

rendszerű ízérzékelő receptorainkra.  

Meg kell említenem, hogy nálunk 

egy mérsékelten tanninos 2011-es 

Cezar Cabernet Sauvignon húzta a 

forralt boros siker szekerét, valamint a 

fűszerezés. Mi narancshússal és frissen 

reszelt gyömbérrel egészítettük ki a 

vaníliát nélkülöző alapot. Szegfűszeg, 

barna cukor, fahéj mehet a nedűbe még, 

és rövid hevítés után kész is.

Borháló Mende

Borháló borkereskedés 
ajánlata késő őszre, télre:

Cezar Cabernet Sauvignon 

2011/: 990Ft/liter

Rékavár Szekszárdi Kékfrankos 

2008/:890Ft/liter

Mészáros Pál Cabernet 

válogatás: 890Ft/ liter

Tokaji Furmint édes /2011/: 820Ft/liter

Tokaji Sárgamuskotály 

félédes /2011/:800Ft/liter

Az idei év első versenyét a Serdülő, 

ifjúsági és felnőtt magyar bajnokságot 

Hatvanban rendezték 2013. március 

9-10-én. Szakosztályunk 14 versenyzővel 

vett részt ezen az eseményen.

Eredmények: 

magyar bajnok, ezzel aranyérmes Holló 

Balázs, Csonka Attila és az ifjúsági 

fiúcsapatunk speciáltechnikai törésben;

ezüstérmes Balogh Nándor, Szabó 

Szabina, Kecskés Bence, Molnár 

Gabriella, Ódor Ádám, Kispál Krisztián 

az ifjúsági fiú- és a felnőtt férficsapatunk 

erőtörésben;

bronzérmes Holló Gergely (két 

versenyszámban is), Mészáros Kristóf, 

Molnár Gabriella, Szabó Szabina és a 

felnőtt férficsapatunk küzdelemben.

A versenyt 17 éremmel zártuk (3 arany-, 8 

ezüst-, 6 bronzéremmel), és az összesített 

versenyben az elért érmeink alapján 

a harmadik helyen végzett csapatunk, 

amit nagyon szép kupával díjaztak. 

A versenyen történt egy sajnálatos baleset, 

Kecskés Bence a speciáltechnikai törésnél 

keresztszalag-szakadást szenvedett. Rá a 

szezon ezt követő versenyein sajnos nem 

számíthattunk. Időközben Bence térdét 

sikeresen megműtötték. Kívánjuk neki, 

hogy mihamarabb edzésbe állhasson, és 

teljes értékű legyen.

A következő versenyt a Nemzetek 

kupáját szintén Hatvanban rendezték 

2013. május 11-én. Öt ország közel 300 

versenyzővel képviselte magát a gyermek 

és ifjúsági kategóriákban. Részünkről 

12 versenyző indult, és 12 éremmel (4 

arany-, 4 ezüst- és 4 bronzéremmel) tért 

haza!

Érmeseink: 

aranyérmes Szabó Szabina, Holló 

Gergely, Balogh Nándor, Pelyhe Gergő;

ezüstérmes Csonka Attila, Holló Balázs 

(két versenyszámban), Szabó Szabina;

bronzérmes Lantos Gyula, Csonka 

Attila, Balogh Nándor, Pelyhe Gergő.

Csapatunk az elért érmei alapján a 

dobogó második fokára állhatott fel!

Augusztus elején a Szelidi-tónál 

rendeztük meg a nyári edzőtáborunkat. 

A tikkasztó meleg ellenére a tanítványok 

nagyon jól bírták a napi két, esetenként 

három edzést. A fizikai terhelést 

elméleti képzés egészítette ki. Ezenkívül 

persze sok-sok strandolás, játék és móka 

is, majd pedig a jól megérdemelt pihenés. 

Elmondhatjuk, hogy idén megint csak 

egy jól sikerült edzőtábort tudhatunk 

magunk mögött.

Fülpesi Tibor
szakosztályvezető

A taekwondo-szakosztály sikeres szereplései

Egy kis lélekmelegítő
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31-ES ÉTKEZDE
Sülysáp, Pesti út 65.

Kedves Vendégeink!

A menü 690.-Ft           B menü 790.-Ft

Sülysápon ingyenes házhoz szállitással.
Levesek, főzelékek, pörköltek, raguk, 

frissensültek, tészták, köretek

Házi desszertek

Emeleti különtermünkben vállalunk cégek 

és magánszemélyek részére rendezvényeket, 

fogadást, születésnapi bulit.

Hidegtálak készitését vállaljuk kiszállitással is.

Nyitva tartás H-P 06-19-ig

Tel: 06-20-9131819, 06-29-436-092

SÍRKŐ

Akció!

Ez évi megrendelés esetén 
10% kedvezményt biztosítunk!

Elérhetőség: 

Hunyadi sírkő, 
29/428-542, 20/585-39-40

Web: www.hunyadikofarago.hu
Kóka, Táncsics Mihály u. 22.

ÜVEGEZÉS 
KÉPKERETEZÉS 

HELYSZÍNI KISZÁLLÁSSAL IS!

ajtó-, ablakjavítás, gyors üvegpótlás, töréskárjavítás

hőszigetelő üvegezés,

tükrök méretre vágása, csiszolása

katedrál üvegek beltéri ajtóba

színes konyhai hátfalak, egyedi zuhanykabingyártás

Nyitva tartás: H-P, 8-16.30

Tel.: 29/428-297

www.dualglass.hu info@dualglass.hu

 

 

Szolgáltatásaink egy része már  
Sülysápon is elérhető! 

Állapotfelmérés és konzultáció 

Január 20. 
Bejelentkezés szükséges! 30-377-6410 

Speciális kombinált kínai orvosi masszázs 
kiváló lehetőség egészsége megóvására! 

Próbálja ki helyben! 

Helyi és bp-i képzéseinkről honlapunkon 
tájékozódhat: www.juglandis.hu 

Oktatás – Kezelés 
Tanácsadás 

Természetgyógyászat 
magas színvonalon 

1988-óta 
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     Kerttervezés és kivitelezés  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

                               Vágott és földlabdás fenyőfák nagy választékban  festhető akril340Ft/db Ablak Akció! 

 

Megközelíthető: 31-es Fő út Benzinkúttól 300m-re a kanyarban Budapest irányába  
2241 Sülysáp, Pesti út 75.  Telefon: 06 29/435-834  E-mail: viraghazepito@upcmail.hu 

Nyitva: H-P: 8:00-18:00 Sz-V: 8:00-16:00  WWW.viraghazepito.hu  

 

Építész- és statikai tervezés, felelős 
műszaki vezetés, költségvetés készítés, 

 szaktanácsadás, generál kivitelezés, 
építőanyagok folyamatos akciókkal! 

Fa brikett!Német brikett!Akció!!!! 

AAAmmkjhjffhj  

VVágott virágok, száraz csokrok és díszek széles választéka 
EEsküvőkk díszítése –  menyasszonyi csokortól a komplett ddekorációig! 

CCserepes növények, ajándéktárgyak, kaspók, vázák 
KKegyeleti csokrok, koszorúk készítése, rendelése kiszállítással 

DDísznövények, thuják, évelőkk, sziklakerti növények 
vvirágföld minden fajtához, tápoldatok,Adventi koszorúk  
műaanyag ccserepek, nádszövet, tófólia, kertészeti kellékek 

                                        Álmodja meg kertjét és mi megépítjük!  
                                                   Mészáros Terézia: 06 30/ 366-2693 

Gépi földmunkák, tereprendezés, árokásás, sávalap 
kiemelés, medence és pince kiszedés,Szállítás 

Csatornabekötés 3300Ft/Fm 
Kompletten 



Amirella C+C
- Pepsi Cola 2,5l 299 Ft

- Bomba szőlős energiaital 250ml 119 Ft

- Löwenbrau dobozos sör 0,5l 159 Ft

- Riesenbrau dobozos sör 0,5l 119 Ft

- Szent István pezsgők 0,75l 699 Ft

- Szatmári búza finomliszt 1kg 119 Ft

- Rizs 1kg 199 Ft

- Teekane ajándékcsomag 3 tea+bögre 1399 Ft

- Milka csokoládék 209 Ft

- Klasszikus pudingporok 40g 33 Ft

- Verna édesnemes fűszerpaprika 1kg 1399 Ft

- Lucullus gasztro fűszerek 250g: kömény 299 Ft

                                                 majoranna 219 Ft

                                                 feketebors őrölt 699 Ft

- Goldmak minőségi tojás nélküli körettészták 400g 125 Ft

- Minőségi szaloncukor 19 ízben 349 Ft-tól 

Továbbra is folytatódik lottó akciónk! 1000 Ft feletti 

vásárlás esetén meghívjuk Önt egy kávéra, 3000 Ft felett 

megajándékozzuk egy Gusto pizzás kukoricapehellyel.

Decemberi nyereményjátékunk keretében, minden 5000 

Ft feletti, fogyasztói vásárlás esetén, részt vehet játékunkban, 

ahol visszanyerheti vásárlása összegét.

Várjuk minden kedves vásárlónkat Sülysápon 

a Fő út 53-57-ben, hétfőtől-szombatig 

07-19 óráig, vasárnap 07-14 óráig!


